
 

Rada Miejska w Pińczowie 

Radni-Sesja 

Protokół Nr XVI/2025 

 

 

XVI Sesja Rady Miejskiej w Pińczowie w dniu 2025-10-24 

Miejsce posiedzenia: Miejskiej i Gminnej Bibliotece Publicznej w Pińczowie przy ul. Nowy 

Świat 3 

Obrady rozpoczęto 2025-10-24 o godzinie 10:00, a zakończono o godzinie 13:10 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Marcin Dutkiewicz 

2. Piotr Karbowniczek 

3. Kazimierz Klasiński 

4. Marta Łaskawiec 

5. Zdzisław Mider 

6. Łukasz Niebudek 

7. Mariusz Pawełczak 

8. Marek Prokop 

9. Grażyna Robak 

10. Marek Sarna 

11. Marek Skubek 

12. Maciej Soboń 

13. Jadwiga Stelmaszyńska 

14. Zdzisław Woźniak 

15. Aneta Wykurz 

 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak dokonał otwarcia sesji Rady Miejskiej  

wypowiadając formułę „Otwieram sesję Rady Miejskiej w Pińczowie”. 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak - zapoznał z klauzulą informacyjną 

dotyczącą ochrony danych osobowych na sesji Rady Miejskiej w Pińczowie, która stanowi 

załącznik Nr 1 do protokołu. 

Następnie powitał wszystkich obecnych na sesji a w szczególności, Zastępcę Burmistrza panią 

Beatę Kita, Skarbnika Gminy Pińczów panią Mirosławę Wiśniewską, Sekretarz Gminy Marcina 

Kozłowskiego, Mecenasa pana Michała Zelka, dyrektorów, naczelników poszczególnych 



 

wydziałów, pracowników Urzędu Miejskiego w Pińczowie, Prezesa PEC w Pińczowie pana 

Roberta Ćwiertnia, Prezesa Wodociągów pana Andrzeja Głogowca, panie i panów sołtysów, 

Przewodniczącego Gacki Osiedle pana Mariusza Wołowiec, Wysoką Radę, a także wszystkich 

mieszkańców miasta i gminy, którzy oglądają obrady  ponieważ sesja jest transmitowana na 

żywo. Przewodniczący  Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak przedstawił, a zarazem powitał 

nowego sołtysa wsi Kowala pana Emila Musiała.  

 

 

2. Stwierdzenie quorum. 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak po elektronicznym sprawdzeniu quorum 

stwierdził, że Rada Miejska jest władna do podejmowania prawomocnych  uchwał - na ustawowy 

skład 15 radnych obecnych jest 14 radnych. 

 

 

Zał. Nr 2 – lista obecności radnych Rady Miejskiej 

w Pińczowie 

 

Zał. Nr 3 – lista obecności sołtysów sołectw Gminy 

Pińczów 

 

Zał. Nr 4 – lista obecności  zaproszonych gości 

 

 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu Nr XV/2025 z sesji Rady Miejskiej w Pińczowie odbytej       

  w dniu 19 września  2025 r.  

5. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów w okresie między sesjami. 

6. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał w sprawie:  

1) zmian w budżecie Gminy Pińczów  na 2025 rok, 



 

2) zmiany  uchwały w sprawie  Wieloletniej Prognozy Finansowej dla  Gminy Pińczów na 

lata 2025 – 2035,  

3) zmiany uchwały Nr XV/187/2025 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia  19 września 2025r.  

sprawie przystąpienia przez Gminę Pińczów do Programu ”Gmina Przyjazna Seniorom - 

Ogólnopolska Karta Seniora” 

4) zmiany uchwały Nr XI/153/2025 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 28.05.2025r.               

w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie dotacji     w wysokości wyższej niż określona     

w ustawie z dnia 27 października 2017r. o finansowaniu zadań oświatowych dla 

publicznych szkół podstawowych, w których realizowany jest obowiązek szkolny lub 

obowiązek nauki, niebędących szkołami specjalnymi- prowadzonych na terenie Gminy 

Pińczów przez osobę prawną niebędącą jednostką samorządu terytorialnego, 

5) zmiany uchwały Nr XLV/393/2018 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 16 maja 2018r.      

w sprawie przyjęcia statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej                      

w Pińczowie, 

6) określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na 

raty spłaty należności pieniężnych przypadających Gminie Pińczów lub jej jednostkom 

organizacyjnym, mających charakter cywilnoprawny oraz określania warunków 

dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie 

pomoc publiczną oraz wskazania organów i osób uprawnionych do udzielania tych ulg, 

7) zmiany nr 8 miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pińczów            

w gminie Pińczów. 

7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych gminy w roku szkolnym 2024/2025. 

8. Informacja o analizie oświadczeń majątkowych złożonych przez Przewodniczącego Rady Miejskiej 

i Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów za 2024 rok. 

9. Informacja o analizie oświadczeń majątkowych złożonych przez radnych Rady Miejskiej                  

w Pińczowie za 2024 rok. 

10. Informacja o analizie oświadczeń majątkowych złożonych przez kierowników jednostek 

organizacyjnych gminy, osób zarządzających i członków organu zarządzającego gminną osobą 

prawną oraz pracowników urzędu wydających decyzje administracyjne w imieniu Burmistrza za 

2024 rok. 

11. Sprawozdanie z rocznej działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

12. Zapytania, informacje, komunikaty i wolne wnioski. 

13. Odpowiedzi na zapytania i wolne wnioski. 

14. Zamknięcie obrad. 

 



 

Do porządku obrad zostały wprowadzone pod głosowanie  trzy uchwały: 

- projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VI/64/2024 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 

16 października 2024 r. w sprawie zarządzenia poboru podatków: rolnego, leśnego i od 

nieruchomości w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso,      

-projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VI/65/2024 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 

16 października 2024 r. w sprawie zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso, 

- projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IX/115/2025 Rady Miejskiej w Pińczowie        

z dnia 26 lutego 2025 roku w sprawie zryczałtowanej miesięcznej diety dla sołtysów sołectw 

gminy Pińczów i przewodniczącego zarządu osiedla Gacki. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek Zastępcy Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów w sprawie wprowadzenia do porządku 

obrad projektów uchwał w sprawie zmiany uchwały nr VI/64/2024 Rady Miejskiej w Pińczowie 

z dnia 16 października 2024 r. w sprawie zarządzenia poboru podatków: rolnego, leśnego i od 

nieruchomości w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso,     

w punkcie 6 podpunkt 8 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Zdzisław 

Mider, Łukasz Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, 

Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Aneta Wykurz 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek Zastępcy Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów o wprowadzenie do porządku obrad 

projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VI/65/2024 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 

16 października 2024 r. w sprawie zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso.      

w punkcie 6 podpunkt 9 



 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Zdzisław 

Mider, Łukasz Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, 

Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Aneta Wykurz 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek radnego Pana Piotra Karbowniczka o wprowadzenie do porządku obrad projektu 

uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IX/115/2025 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 

26 lutego 2025 roku w sprawie zryczałtowanej miesięcznej diety dla sołtysów sołectw gminy 

Pińczów i przewodniczącego zarządu osiedla Gacki w punkcie 6 podpunkt 10 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Piotr Karbowniczek, Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek, Grażyna Robak, Marek Sarna, Jadwiga 

Stelmaszyńska 

PRZECIW (8) 

Marcin Dutkiewicz, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, 

Marek Skubek, Maciej Soboń, Zdzisław Woźniak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Aneta Wykurz 

 



 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad wraz ze zmianami. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Zdzisław 

Mider, Łukasz Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, 

Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Aneta Wykurz 

 

4. Przyjęcie protokołu Nr XV/2025 z sesji Rady Miejskiej w Pińczowie odbytej w dniu        

19 września 2025 roku. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu Nr XV/2025 z sesji Rady Miejskiej w Pińczowie odbytej w dniu 19 września 

2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Zdzisław 

Mider, Łukasz Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, 

Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 



 

NIEOBECNI (1) 

Aneta Wykurz 

 

Zał. Nr 5 –  Protokół Nr XV/2025 

 z sesji Rady Miejskiej w Pińczowie  

odbytej w dniu 19 września 2025 

 

 

5. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów w okresie między 

sesjami. 

 

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów pani Beata Kita przedłożyła sprawozdanie 

z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów w okresie między sesjami. 

                       

                                               Zał. Nr 6 –       sprawozdanie z działalności Burmistrza 

                                                                        Miasta i Gminy Pińczów w okresie między 

                                                                        sesjami przekazane przed sesją wszystkim 

                                                                        radnym elektronicznie i obecnym na sali 

                                                                        na piśmie 

 

 

6. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał w sprawie: 

  a) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Pińczów na 2025 rok oraz zapytała czy są 

jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały?  

 

 

Radna pani Grażyna Robak zadała pytania dotyczące przebudowy ulicy Pałęki, na jakim 

odcinku jest  przebudowa, czy to będzie od ulicy 1 Maja do końca MOSIRu, czy będzie to 

krótszy odcinek? W wydatkach dział 921 mamy dotacje do Muzeum 15000 tys. dotacja       

10000 tys. do Domu Kultury i  20000 tys. do Miejsko Gminnej Bibliotek rozumiem, że są to 

dotacje na jakieś zadanie kulturalne, a następnie  mamy kwotę 15000 tys. środki konieczne na  

organizację spotkania wigilijnego dla druhów OSP.  Rozumiem, że spotkanie wigilijne jest 

ważne, ale dla mnie konieczna byłaby naprawa na przykład dachów,  natomiast 15000 tys.  na 

organizację wigilii która nie jest koniecznością tylko przyjemnością. Nie wiem, czy nie lepiej by 

było te pieniądze w kwocie 15000 tys. przeznaczyć na przykład na remont ławeczki pamięci            



 

w parku,  na wymianę  koszy na śmieci które są nad zalewem opłakanym stanie, albo utrzymanie 

porządku. W tym roku też nie odbyła się  rekonstrukcja bitwy pod Grochowiska,  ponieważ         

z tego co wiem, nie było pieniędzy,  więc zastanawiam się czy  wydawanie 15000 tys.  na 

konieczność wykonawczych organizacji wigilii jest naprawdę konieczne.  

 

Radny pan Łukasz Niebudek na wstępie podziękował  za pochylenie się nad wnioskiem 

odnośnie  witaczy oraz podziękował firmie Saint-Gobain z Szarbkowa. Jednocześnie zadał 

pytania  w kwestii  budżetu,  odnośnie budowy drogi wewnętrznej na ul. 3 Maja, czy jest tam 

przewidziana przepompownia, czy ona będzie przesunięta tak jak było w planach, czy                                          

w propozycjach, że może być podziemna? Następne pytanie dotyczyło stacyjki, która jest  

remontowana, zostały teraz wymienione okna na drewniane, ale były wymienione za okna które 

niedawno zostały wstawione, dosłownie kilka lat temu. Jednocześnie zadał pytanie odnośnie  

dachu, czy ten dach nie jest zgodny z wymogami konserwatora zabytków, czy są jakieś rozmowy 

prowadzone o tym, żeby nie był ściągnięty, gdyż nie wygląda tak źle, ale według konserwatora to  

nie spełnia wymogów. Szkoda, żeby te pieniądze kolejne były bez sensu wydawane. Radny zadał 

jeszcze pytanie odnośnie tego, jak wygląda sytuacja z budową hali w Kozubowie?  

 

Radny pan Piotr Karbowniczek zadał pytanie odnośnie ulicy 3 Maja, że w projekcie, jest 

przewidziana wycinka drzew bodajże podczas prac dotyczących budowy tej drogi? A czy jest 

przewidziane też jakieś zasadzenie później tych drzew? 

 

Radny pan Maciej Soboń wypowiedział się w kwestii wigilii OSP.  Nie wiem, czy to jest lepsze 

od  ławeczki, czy od sowy, ale raz w roku jest ta wigilia. Uważam, że jak najbardziej zasadne 

byłoby taką wigilię zrobić. Jest to ładne dla regionu i dla nas. 

 

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów pani Beata Kita odpowiedziała w kwestii ulicy 

Pałęki, że będzie przebudowywana na odcinku od ul. Republiki Pińczowskiej, od ulicy 1 Maja to 

jest ulica Krótka, to nie jest ulica Pałęki, więc będzie od skrzyżowania z ulicą Republiki 

Pińczowskiej, aż do budynku tak zwanego Okrąglaka. Na tą drogę dostaliśmy dofinansowanie z 

tak zwanych powodziówek, na remont ulicy Pałęki i na przebudowę ulicy do Gacek przy 

jeziorkach. Jednocześnie Zastępca Burmistrza podziękowała Panu Wojewodzie za 

dofinansowanie. Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów pani Beata Kita odpowiedziała 

również w kwestii organizacji wigilii OSP, że okazuje się iż druhowie strażacy są potrzebni jeżeli 

trzeba przemarsz jakiś zrobić, orkiestra żeby zagrała, to wtedy jest fajnie żeby oni przyjechali 

i charytatywnie urozmaicili, zadbali o taką oprawę lepszą wszystkich uroczystości naszych,            

a jeżeli chodzi o uhonorowanie, żeby uczestniczyli w wigilii z radnymi z przewodniczącym 

z burmistrzem to już są niepotrzebni. Są rzeczy ważne i ważniejsze, w moim odczuciu 

organizacja wigilii dla strażaków to nie są pieniądze wyrzucone. Nie jest tak, że my to 

organizujemy w stu procentach z własnych środków, osoby które uczestniczą w tej wigilii 

organizują też wiele rzeczy we własnym zakresie, czy  potrawy, czy  posiłki. W związku z tym 



 

nie wiem, czy jest bardziej potrzebna ławeczka, czy jest bardziej potrzebny pięćdziesiąty 

dziewiąty przystanek w jednej wsi, czy  ważniejsze jest uhonorowanie tych osób, które na co 

dzień dbają o nasze bezpieczeństwo i spokojny sen. 

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów pani Beata Kita odpowiedziała w kwestii  

przepompowni. Ogłosił się pan radny przedstawicielem Rady Miejskiej w kontaktach z Parkami, 

w uzgadnianiu tych przejazdów, mam to na piśmie, w związku z tym, to pan powinien znać 

dokumentacje.  Jesteśmy w kontakcie z wodociągami, które zrobią tak żeby przepompownia nie 

kolidowała z budowaną drogi. 

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów pani Beata Kita odpowiedziała w kwestii  

dachu, że gdyby był niezgodny z tym co konserwator nam zalecił, to by go zwyczajnie nie było, 

bo konserwator by nakazał rozbiórkę. Ponieważ dofinansowanie było na tyle niskie wtedy kiedy 

myśmy go wymieniali pozwolono nam na zrobienie dachu z blachodachówki na razie jest on 

zgodny z wymaganiami, jest dopuszczony i na razie nie planujemy zmiany. W momencie kiedy 

nam konserwator nakaże wymianę to nie będziemy mieć innego wyjścia, natomiast na obecną  

chwilę nie mówimy o wymianie. 

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów pani Beata Kita odpowiedziała w kwestii hali 

w Kozubowie wystąpiliśmy do Ministerstwa o przedłużenie terminu, z tego względu, że kolejne 

oferty są na kwotę prawie 8 milionów złotych, nie mamy takich pieniędzy, żeby na jedną halę 

poświęcić tyle środków z naszego budżetu. Mam nadzieję, że Ministerstwo zgodzi się na 

wydłużenie tego terminu i będziemy mogli ogłosić kolejny przetarg.  

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów pani Beata Kita odpowiedziała w kwestii 

wycinki drzew przy ulicy 3 Maja w drodze wewnętrznej, nie jest mi nic wiadomo na ten temat 

żeby tam były jakieś drzewa, które kolidują z drogą wewnętrzną. Jeżeli będą jakieś krzewy to 

oczywiście, że będą musiały zostać usunięte. Jeżeli będą znajdowały na trasie tej drogi  to nie ma 

mowy o nasadzeniach w to miejsce zastępczych, a jeżeli będzie taka możliwość to oczywiście, 

sadzamy wszędzie gdzie mieszkańcy wnioskują o drzewa czy krzewy. Jednocześnie dziękuję za 

poparcie Panu radnemu Soboniowi w sprawie dotyczącej wigilii OSP. 

Radny pan Łukasz Niebudek odniósł się do wypowiedzi Zastępcy Burmistrza pani Beaty Kity, 

„pani Burmistrz jakby mi zainsynuowała, że ja reprezentowałem gminę gdziekolwiek, w 

czymkolwiek. Oczywiście to nie miało miejsca. Mam wiedzę, że takie pismo, z taką informacją 

do was poszło, to od razu oświadczam, że nigdy nie informowałem Parków, że jestem jako 

reprezentant miasta i gminy Pińczów. Fakt faktem rozmawiałem z Parkami, z mieszkańcami        

o przejazdach, które były ważne. To były owocne spotkania. Wspomnieliście na komisji, że też 

uczestniczyliście w tych spotkaniach. Z tego co wiem, to nie uczestniczyliście. Uważamy, że 

wypracowaliśmy całkiem niezły efekt tych przejazdów. Podkreślam, nie byłem przedstawicielem 

miasta i gminy, byłem przedstawicielem jako radny, który uczestniczył od początku w tej 

inwestycji, w tym problemie, w tym projekcie z jej budową. Też byłem inicjatorem powołania 

Komisji Bezpieczeństwa tej wyjazdowej, która się odbyła. Mieszkańcy prosili mnie o to, żebym 



 

również w ich imieniu tą inwestycję przypilnował. Parki mnie poprosiły o to, prośba była od nich 

też na moją inicjatywę. Jeżeli będziecie potrzebować jakiejś pomocy w rozmowach                       

z mieszkańcami, z chęcią służę. Tu mam pytanie do Państwa, czy Państwo faktycznie 

rozmawialiście z mieszkańcami, czy tylko tak mówicie, że rozmawialiśmy”. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Pińczowie pan Zdzisław Woźniak odczytał pismo               

z Parków Krajobrazowych z Umianowic, pismo z 20 października 2025 roku: „przesyłam 

w załączeniu koncepcję projektową zawierającą proponowane rozmieszczenie przejazdów 

uzgodnione z przedstawicielem Rady Miejskiej w Pińczowie, Panem Łukaszem Niebudkiem oraz 

przedstawicielem mieszkańców ulicy 3 Maja Panią(….) 

 

Wiceprzewodnicząca pani Marta Łaskawiec odniosła się do wypowiedzi pana radnego 

Łukasza Niebudka.  Pan mówi, że się nikt tym nie interesował, byłam w kontakcie, chodziłam też 

za tym, radna pani Anetą Wykurz rozmawiała z mieszkańcami. Również byłam w dziale 

inwestycji, Pani Naczelnik informowała na bieżąco, na jakim etapie są rozmów, tu mam 

mieszane uczucia co do tego wkładu. Na pewno Pan chciał dobrze. Być może to była 

rehabilitacja za to, że Pan oskarżył kiedyś Parki Krajobrazowe, że zniszczyły kolejkę. 

 

Radna pani Jadwiga Stelmaszyńska uważam, że jakakolwiek inicjatywa, jakiegokolwiek 

radnego, czy z upoważnieniem, czy bez upoważnienia, ale w interesie mieszkańców, dla których 

my mamy pracować, jest dla mnie słuszna, zasadna i nie powinna być dyskredytowana. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie Gminy Pińczów na 2025 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Zdzisław 

Mider, Łukasz Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Grażyna Robak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 



 

Aneta Wykurz 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Mider  zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie zmian w budżecie Gminy Pińczów na 2025 rok, przy  13 radnych za, przy 

wstrzymuję się 1 głos, przy  stanie  14 radnych obecnych na sali obrad. 

 

Zał. Nr 7 –Uchwała Nr XVI/189/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 

b)Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla 

Gminy Pińczów na lata 2025-2035  oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego 

projektu uchwały?  

 

Radny pan Łukasz Niebudek wypowiedział się w kwestii pisma z Parków Krajobrazowych, „że 

ja nie odpowiadam za treść pism, które wysyła inna jednostka. Jestem dumny, że mogłem 

uczestniczyć w spotkaniach, bo byłem na to zaproszony. Nie wiem, dlaczego Państwo nie byli 

zaproszeni. Słowo przedstawiciel, to pewnie tu jest ten problem. No oczywiście, że nie 

reprezentowałem całej Rady. Ja byłem przedstawicielem mieszkańców jako radny, tak jak Pan 

Przewodniczący zauważył. Tylko, że ja nie odpowiadam, za treść pism, które jest kierowane do 

Urzędu. Chciałem się odnieść do słów Pani Wiceprzewodniczącej, że  miała to być rekompensata 

za jakieś moje zastrzeżenia odnośnie zniszczenia kolejki. Fakt faktem, było tak, że ja byłem 

inicjatorem sprowadzenia Pana Dyrektora Hałatkiewicza, to była kwestia tylko pytań i 

gospodarności pieniędzy, które były wydatkowane i są przesuwane z naszego budżetu, to wcale 

tam nie było mowy o niszczeniu czegokolwiek. Ja z Panem Dyrektorem Hałatkiewiczem 

zgadzam się w wielu kwestiach, w wielu też się nie zgadzam. Nie będę wam zdradzał w jakich 

tematach związanych, również z naszą działalnością radnych, ale to ja jestem aktywnym radnym, 

działam nie tylko u siebie w okręgu. Sprawy miasta, gminy są mi bliskie. Jeżeli widzę, że jest 

potrzeba, żeby interweniował bądź pomógł, tak robię”. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Pińczów na lata 2025 – 

2035, 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 



 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Zdzisław 

Mider, Łukasz Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Grażyna Robak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Aneta Wykurz 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Mider  zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy 

Pińczów na lata 2025 – 2035, przy  13 radnych za, przy 1 głosie  wstrzymuję się , przy  stanie  14 

radnych obecnych na Sali Obrad. 

 

Zał. Nr 8 –Uchwała Nr XVI/190/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 c) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie zmiany Nr XV/187/2025 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 19 września 

2025r. sprawie przystąpienia przez Gminę Pińczów do Programu ”Gmina Przyjazna 

Seniorom - Ogólnopolska Karta Seniora” oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi 

do tego projektu uchwały? 

 

Radna pani Jadwiga Stelmaszyńska ”Ponieważ, ta uchwała w nazwie ma tak jakby bardzo 

ważną rzecz, że ta gmina ma być przyjazna seniorom proszę Państwa, tutaj wiele razy mówimy 

o ławeczkach pamięci, o ławeczkach Santi Gucciego, a ja mam taką prozaiczną prośbę i wniosek. 

Właśnie ostatnio miałam przyjemność uczestniczyć w spotkaniach, na których byli tacy seniorzy 

właśnie zrzeszeni w tych stowarzyszeniach i w rozmowach z nimi wynikł taki problem                  

i potrzeba, a mianowicie, żeby w przestrzeni miejskiej zamontować zwykłe, praktyczne ławeczki 

na ciągach pieszych, które by bardzo były dla nich pomocne. Niech Państwo zwrócą uwagę na 

ten problem, że dla starszych ludzi czasami wyjście ze swojego bloku dojście do ośrodka 

zdrowia, czy dojście do sklepu, do rynku, czy do kościoła nastręcza jakieś trudności. Właśnie       

w tych rozmowach proszono mnie i mówiono, że potrzebna byłaby po drodze taka ławeczka, na 



 

której można by przysiąść, odpocząć i iść dalej. Tutaj mi się nasuwa taki pomysł. Wiemy, że jest 

rewitalizowany park, a w tym parku mamy mnóstwo ławeczek w całkiem dobrym stanie, jeżeli 

chcąc po prostu oszczędzać, to jeżeli w tym parku będą wymienione na nowe te ławeczki, to te 

można by zagospodarować, instalując je promieniście od parku we wszystkich tych uliczkach  

jeżeli są to obiekty małej architektury i one w jakiś sposób są trwale związane z gruntem, czy na 

to są potrzebne jakieś projekty, jakieś pozwolenia, tego nie wiem. Ja tylko przekazuję gorącą 

prośbę, o przemyślenie, bo przejechałam się po całym mieście, rzeczywiście takich ławeczek 

nigdzie nie ma. A gdzieś tam po środku, na jakimś tam odcinku, który kierujemy w stronę rynku, 

potem do tego parku, żeby odpocząć, to gdzieś po drodze trzeba odpocząć. I taka moja jest 

prośba i wniosek. Miałam nawet pisać petycję, ale postanowiłam po prostu poprosić, żeby się nad 

tym zastanowić”. 

 

Sekretarz Gminy Pińczów Marcin Kozłowski „odpowiedział w kwestii ławeczek, że tutaj 

wchodzą w grę różne przepisy. Między innymi chodnik nie może być węższy niż 2 metry, też nie 

wszędzie dałoby się ustawić. Mamy ograniczenia dotyczące konserwatora zabytków. Oczywiście, 

tak jak Pani radna powiedziała, musi być projekt budowlany. Natomiast dziękujemy za ten 

sygnał. Zobaczymy, co się da zrobić, gdzie by się ewentualnie dało tą ławeczkę zamontować. 

Przyjrzymy się temu wraz z Wydziałem Inwestycji”. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały Nr XV/187/2025 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 19 września 2025r. 

sprawie przystąpienia przez Gminę Pińczów do Programu ”Gmina Przyjazna Seniorom - 

Ogólnopolska Karta Seniora”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Zdzisław 

Mider, Łukasz Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, 

Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Aneta Wykurz 



 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Mider  zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr XV/187/2025 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 

19 września 2025 r. sprawie przystąpienia przez Gminę Pińczów do Programu ”Gmina Przyjazna 

Seniorom-Ogólnopolska Karta Seniora”,  przy 14 radnych za, przy  stanie 14 radnych obecnych 

na Sali Obrad. 

 

Zał. Nr 9 –Uchwała Nr XVI/191/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 

d) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XI/153/2025 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 

28.05.2025r. w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie dotacji w wysokości wyższej niż 

określona w ustawie z dnia 27 października 2017r. o finansowaniu zadań oświatowych dla 

publicznych szkół podstawowych, w których realizowany jest obowiązek szkolny lub 

obowiązek nauki, niebędących szkołami specjalnymi- prowadzonych na terenie Gminy 

Pińczów przez osobę prawną niebędącą jednostką samorządu terytorialnego, oraz zapytała 

czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec wypowiedziała się w kwestii  

szkoły w Zagości, żeby tej szkoły nie likwidować, natomiast okazuje się, część rodziców z tego 

rejonu nie posyła dzieci do tej szkoły, tylko wozi gdzieś indziej. Jest w tej szkole bardzo 

energiczna Pani Dyrektor, zmieniła się też Pani Prezes, bardzo zaangażowana Pani Prezes 

fundacji, bardzo duże wkłady również wieś przekazała, fundusze społeczne, żeby doposażyć         

i upiększyć. Natomiast rodzice w ostatniej chwili przenoszą dzieci zupełnie nawet do innej 

gminy, według mnie zupełnie nieuzasadnione. Z tego wynika konieczność tego dofinansowania. 

Więc ja apeluję do rodziców, żeby zastanowili się nad tym, co robią bo my chcemy te szkoły 

utrzymać, my chcemy, żeby dzieci miały blisko do szkoły. Pani Sołtys o mało nie płakała, bo 

powiedziała, jak nam szkołę zlikwidują, to budynek pójdzie na zmarnowanie, można go 

sprzedać, przeznaczyć na inne cele, a szkoła to jest centrum kultury, w zasadzie na każdej wsi. 

Tam się wszystko dzieje. Tam są różne uroczystości, tam się rodzice i seniorzy spotykają. Więc 

apeluję do tych rodziców, żeby rozważyli to, co robią. Wiem, że walka o to, żeby tych uczniów 

było tam jak najwięcej była, trwała od wakacji, wszyscy się w to angażowali i jeszcze raz apeluję 

do rodziców o rozwagę. 

 

 

 

 



 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały Nr XI/153/2025 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 28.05.2025 r. w sprawie 

wyrażenia zgody na udzielenie dotacji w wysokości wyższej niż określona w ustawie z dnia 

27 października 2017 r. o finansowaniu zadań oświatowych dla publicznych szkół 

podstawowych, w których realizowany jest obowiązek szkolny lub obowiązek nauki, 

niebędących szkołami specjalnymi- prowadzonych na terenie Gminy Pińczów przez osobę 

prawną niebędącą jednostką samorządu terytorialnego, 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Zdzisław 

Mider, Łukasz Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, 

Marek Skubek, Jadwiga Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Maciej Soboń 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Aneta Wykurz 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Mider  zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr XI/153/2025 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 

28.05.2025r. w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie dotacji w wysokości wyższej niż 

określona w ustawie z dnia 27 października 2017r. o finansowaniu zadań oświatowych dla 

publicznych szkół podstawowych, w których realizowany jest obowiązek szkolny lub obowiązek 

nauki, niebędących szkołami specjalnymi- prowadzonych na terenie Gminy Pińczów przez osobę 

prawną niebędącą jednostką samorządu terytorialnego, przy 13 radnych za, przy 1 głosie 

wstrzymuje się, przy stanie 14 radnych obecnych na Sali Obrad. 

 

Zał. Nr 10 –Uchwała Nr XVI/192/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 



 

e) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XI/153/2025 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 

28.05.2025 r. w sprawie zmiany uchwały Nr XLV/393/2018 Rady Miejskiej w Pińczowie         

z dnia 16 maja 2018r. w sprawie przyjęcia statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Pińczowie, oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu 

uchwały? 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały Nr XLV/393/2018 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 16 maja 2018r. w sprawie 

przyjęcia statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pińczowie, 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Zdzisław 

Mider, Łukasz Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, 

Marek Skubek, Jadwiga Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Maciej Soboń 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Aneta Wykurz 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Mider zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr XLV/393/2018 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 16 

maja 2018r. w sprawie przyjęcia statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej            

w Pińczowie, przy 13 radnych za, przy 1 głosie wstrzymuje się, przy  stanie  14 radnych 

obecnych na Sali Obrad. 

 

Zał. Nr 11 –Uchwała Nr XVI/193/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 



 

f) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania 

lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych przypadających Gminie Pińczów lub 

jej jednostkom organizacyjnym, mających charakter cywilnoprawny oraz określania 

warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić 

będzie pomoc publiczną oraz wskazania organów i osób uprawnionych do udzielania tych 

ulg, oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

 

Radna pani Jadwiga Stelmaszyńska wypowiedziała się w kwestii powyższej uchwały, „że 

uchwała jest zacytowana, nie wiem czy Państwo Radni mieli to do informacji, a jest to 

zacytowane z wystąpienia pokontrolnego Regionalnej Izby Obrachunkowej, z dnia 29.10.2024 

roku, RIO opublikowało to wystąpienie pokontrolne 26.02.2025 roku. To jest wybitnie zalecenie 

pokontrolne z tej kontroli, 51 punkt wniosków pokontrolnych. Ten punkt mówi - przedłożyć 

Radzie Miejskiej stosowny projekt uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu 

i trybu umarzania odraczania i rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter 

cywilno-prawny przypadających gminie Pińczów oraz jej jednostkom podległym oraz wskazania 

organów do tego uprawnionych poprzez objęcie jej treścią jednostek organizacyjnych 

wymienionych tam w paragrafie ustawy o funduszach publicznych. Moje pytanie, bo to 

wystąpienie pokontrolne ma 33 strony i 56 zaleceń pokontrolnych. W wystąpieniu pokontrolnym 

było nakazanie przez Izbę Obrachunkową, żeby w ciągu 30 dni od daty otrzymania tego 

wystąpienia gmina  no ustosunkowała się do tych zaleceń i jak one wpłyną na finanse gminy. 

I również tutaj podpisał się Prezes Regionalnej Izby Obrachunkowej i podkreślone do 

wiadomości Rada Miejska w Pińczowie. Ja po prostu sobie nie przypominam, przynajmniej ja nie 

dostałam do wiadomości tego wystąpienia pokontrolnego, a uwierzcie Państwo jest to naprawdę 

skarbnica, no bardzo istotne informacje, 33 strony. Dlatego bardzo proszę, bo gdzieś to pewnie 

zostało przeoczone, bardzo proszę o podanie do wiadomości Radzie Miejskiej i jeszcze jeżeli 

można prosić o tą odpowiedź, tak, z wykonania tych wniosków, którą na pewno też Gmina.  

Zaznaczam, że to się już pojawiło na BIP-ie, więc można też sobie to zobaczyć. Jest to takie 

jakby, dlaczego o tym mówię, raz, że to się tyczy, tak jak mówię, jest to zacytowany jeden            

z zaleceń tego wystąpienia pokontrolnego, to raz, a dwa, to takie jakby czuję się osobiście 

pominięta, że tej informacji, która miała być, nie wiem, czy Pan Przewodniczący miał tą 

informację o tym wystąpieniu pokontrolnym i że nie została ona udzielona członkom Rady 

Miejskiej. Jeszcze tutaj, tak dla wyjaśnienia, że rzeczywiście, że gmina, znaczy odrębne zdanie 

miała w 2 zaleceniach pokontrolnych,  zostały one w całości odrzucone przez RIO”. 

 

Skarbnik Gminy pani Mirosława Wiśniewska odpowiedziała w kwestii zaleceń pokontrolnych 

z RIO,” że rzeczywiście uchwała u nas w gminie funkcjonuje już bardzo długi czas. Poprzednie 

kontrole nie kwestionowały tej uchwały, a ona też była sprawdzana. 

Natomiast ta kontrola zwróciła uwagę nam, żebyśmy ponowili tą uchwałę z uaktualnieniem już 

nowych przepisów i unijnych przede wszystkim, w związku z powyższym rzeczywiście ta 



 

uchwała jest przygotowana. Ona jest związana, tak jak na komisjach Państwu też 

zasygnalizowałam, przygotowanie takiej uchwały musi być również wysłane, projekt takiej 

uchwały musi być wysłany do Prezesa UOKIK-u, jak również do Ministra Rolnictwa celem 

zaopiniowania, czy oni nie wnoszą jakichś uwag, ponieważ ona jest związana z udzieleniem 

pomocy de minimis. Mamy pozytywne opinie, w związku z powyższym wywiązaliśmy się też 

z zaleceń pokontrolnych. Tutaj Pani Radna wskazała, że owszem jest wiele zaleceń, z wieloma 

gmina się nie zgadzała, właściwie z dwoma się niby nie zgadzała. W gruncie rzeczy to z 90% 

żeśmy się nie zgadzali. Natomiast inspektorzy Regionalnej Izby Obrachunkowej wyszli z takiego 

założenia, że oni tak interpretują i tak ma być. W woli wyjaśnienia, to może jeżeli już 

rozstrzygamy ten temat, to ja Państwu powiem, z czym na przykład główne takie zastrzeżenie, 

z którym żeśmy się nie zgodzili, był fakt, że 6 lat temu, jak była poprzednia kontrola, 

zakwestionowała nam sprawę płacenia od mieszkań socjalnych i komunalnych podatku od 

nieruchomości. Długo ten temat w trakcie kontroli był rozważany i zarówno z inspektorami 

Regionalnej Izby, jak i z prawnikami z naszej strony i z prawnikami również Regionalnej Izby 

Obrachunkowej. Stanęło na tym, że podatek od nieruchomości, od tych mieszkań będzie płacił 

zarządca, czyli PEC, bo do tej pory zarządcom, administratorem mieszkań komunalnych 

i socjalnych należących do gminy jest PEC. Jakie nasze było zdziwienie przy tej kontroli, 

a dostosowaliśmy się do tych zaleceń, do tych uzgodnień wtedy i PEC przejął płatności podatku 

od nieruchomości, a więc przez te wszystkie lata, a więc 4 wtedy, bo to była kontrola w ubiegłym 

roku, przez 4 w gruncie rzeczy już 5 rok był podatek płacony przez PEC. Pani Inspektor 

stwierdziła, że według niej nie powinno tak być. Jest to według niej niezgodne. W związku 

z powyższym ona kwestionuje tą sprawę i nic nie pomogło. W zaleceniach pokontrolnych 

poprzedniej kontroli było  jasno i wyraźnie napisane, że my dostosowaliśmy wszystko do 

tamtych zaleceń, ale w tej chwili, czyli przy tej ostatniej, stwierdzono, że to jest źle. Wiecie 

Państwo, jakie było ostateczne zalecenie? Cofnięcie się 4 lata wstecz, w gruncie rzeczy 5 lat 

wstecz, pod kątem podatku od nieruchomości, PEC był zobowiązany złożyć korektę do 

poszczególnych rat do tego podatku, w wyniku czego powstała u nich nadpłata, natomiast gmina 

była zobowiązana po raz drugi zapłacić sobie podatek. Naprawdę nic nie pomogło, bo 

odwołaliśmy się od tych zaleceń do Prezesa, powołaliśmy się na zapisy protokołu z poprzedniej 

komisji, na zalecenia z poprzedniej kontroli. Niestety, Pan Prezes ponownie uznał, że teraz ma 

być inaczej i musimy się dostosować”.  

 

Głosowano w sprawie: 

W sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania lub 

rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych przypadających Gminie Pińczów lub jej 

jednostkom organizacyjnym, mających charakter cywilnoprawny oraz określania warunków 

dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc 

publiczną oraz wskazania organów i osób uprawnionych do udzielania tych ulg  

 



 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Zdzisław 

Mider, Łukasz Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, 

Marek Skubek, Zdzisław Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Aneta Wykurz 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Mider  zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania lub 

rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych przypadających Gminie Pińczów lub jej 

jednostkom organizacyjnym, mających charakter cywilnoprawny oraz określania warunków 

dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc 

publiczną oraz wskazania organów i osób uprawnionych do udzielania tych ulg, przy  12 radnych 

za, przy 2 głosie wstrzymuje się, przy  stanie  14 radnych obecnych na Sali Obrad. 

 

Zał. Nr 12 –Uchwała Nr XVI/194/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę w obradach. 

g) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie zmiany nr 8 miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

miasta Pińczów w gminie Pińczów oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego 

projektu uchwały? 

Głosowano w sprawie: 

zmiany nr 8 miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pińczów w gminie 

Pińczów 



 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Zdzisław 

Mider, Łukasz Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, 

Jadwiga Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Maciej Soboń 

BRAK GŁOSU (1) 

Marek Skubek 

NIEOBECNI (1) 

Aneta Wykurz 

Radna pani Jadwiga Stelmaszyńska  zadała pytanie w kwestii uzdrowiska, o skrót zadań które 

będą realizowane w kierunku powstania uzdrowiska. 

Sekretarz Gminy Marcin Kozłowski odpowiedział w kwestii uzdrowiska, że konkretne 

wyjaśnienia  w sprawie uzdrowiska  będą na kolejnej komisji.  

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Mider  zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała w sprawie zmiany nr 8 miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta 

Pińczów w gminie Pińczów, przy 13 radnych za, przy 1 głosie brak głosu, przy stanie 14 radnych 

obecnych na Sali Obrad. 

 

Zał. Nr 13 –Uchwała Nr XVI/195/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

h) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VI/64/2024 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia        

16 października 2024 r. w sprawie zarządzenia poboru podatków: rolnego, leśnego i od 

nieruchomości w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za 

inkaso oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

 



 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały nr VI/64/2024 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 16 października 2024 r.         

w sprawie zarządzenia poboru podatków: rolnego, leśnego i od nieruchomości w drodze inkasa, 

określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Zdzisław 

Mider, Łukasz Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, 

Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Marek Skubek 

NIEOBECNI (1) 

Aneta Wykurz 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Mider  zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała w sprawie zmiany uchwały nr VI/64/2024 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 16 

października 2024 r. w sprawie zarządzenia poboru podatków: rolnego, leśnego i od 

nieruchomości w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso 

przy 13 radnych za, przy 1 głosie brak głosu, przy  stanie  14 radnych obecnych na Sali Obrad. 

 

Zał. Nr 14 –Uchwała Nr XVI/196/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 

i) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VI/65/2024 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia       

16 października 2024 r. w sprawie zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za 

inkaso, oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

 



 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały nr VI/65/2024 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 16 października 2024 r.        

w sprawie zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze 

inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Zdzisław 

Mider, Łukasz Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, 

Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Marek Skubek 

NIEOBECNI (1) 

Aneta Wykurz 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Mider  zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała w sprawie zmiany uchwały nr VI/65/2024 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia               

16 października 2024 r. w sprawie zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso przy  

13 radnych za, przy 1 głosie brak głosu, przy  stanie  14 radnych obecnych na Sali Obrad. 

 

Zał. Nr 15 –Uchwała Nr XVI/197/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Pińczów w roku szkolnym 

2024/2025 

Rady pan Łukasz Niebudek zadał pytanie, czy są  wprowadzone  badania pod względem, 

schorzeń  kręgosłupa dzieci, gdyż  te plecaki są bardzo ciężkie, czy były jakieś wprowadzone, 

propozycje, żeby te książki zostawiać w szkole. Czy coś w tym kierunku my jako gmina możemy 

zrobić, żeby tym dzieciom trochę odciążyć? Nie wiem, wstawienie szafek, coś w stylu jak               



 

w Stanach Zjednoczonych. Wiem, że też jakby problem był w jednej u nas ze szkół, że chyba 

straż pożarna nie wyraziła zgody na te szafki. 

 

Odpowiedzi udzieliła pani Ewa Zacharz z Wydziału Oświaty, że na zlecenie Urzędu 

Miejskiego nie było prowadzonych takich badań jak wpływają ciężkie plecaki na zdrowie dzieci. 

Myślę, że w tej kwestii trzeba było skonsultować się z dyrektorami, czy oni widzą szanse na to, 

żeby takie szafki wprowadzić w szkołach, żeby dzieci zostawiały książki, plecaki.   

 

Wiceprzewodnicząca Pani Marta Łaskawiec wypowiedziała się w kwestii zostawiania 

plecaków w szkołach, że w tej chwili zmieniła się sytuacja, że dzieci nie odrabiają prac 

domowych, więc może się to coś zmieniło, może ma uczeń teraz taką możliwość zostawienia 

plecaków w szkole. Dobrze by było właśnie taką informację uzyskać, czy one muszą dźwigać te 

książki do domu i z powrotem. 

 

Radna pani Grażyna Robak wypowiedziała się w kwestii zostawiania plecaków w szkole, że 

warto zasięgnąć takich informacji, jak to wygląda na terenie naszych szkół, ale to jest wydaje mi 

się całkiem prosta sprawa. Są tak zwane bilanse zdrowia, więc można na tej podstawie zebrać 

informacje, ile dzieci mamy właśnie z takimi wadami postawy i na tej podstawie właśnie 

porozmawiać jak to się ma właśnie do tych plecaków. 

 

 

Zał. Nr 16-  Informacja o stanie realizacji  

zadań oświatowych Gminy Pińczów w roku  

szkolnym 2024/2025 

 

8. Informacja o analizie oświadczeń majątkowych złożonych przez Przewodniczącego Rady 

Miejskiej i Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów za 2024 rok. 

Sekretarz Gminy Pińczów Marcin Kozłowski zreferował informację o analizie oświadczeń 

majątkowych złożonych przez Przewodniczącego Rady Miejskiej i Burmistrza Miasta                  

i Gminy Pińczów za 2024 rok. 

Zał. Nr 17 - Informacja o analizie oświadczeń  

majątkowych złożonych przez Przewodniczącego  

Rady Miejskiej i Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów za 2024 rok. 



 

9. Informacja o analizie oświadczeń majątkowych złożonych przez radnych Rady Miejskiej 

w Pińczowie za 2024 rok. 

Wiceprzewodnicząca pani Marta Łaskawiec zreferowała informację o analizie oświadczeń 

majątkowych złożonych przez radnych Rady Miejskiej w Pińczowie za 2024 rok. 

 

Zał. Nr 18-  Informacja o analizie  

oświadczeń majątkowych złożonych przez  

radnych Rady Miejskiej w Pińczowie za 2024 rok 

 

 

10. Informacja o analizie oświadczeń majątkowych złożonych przez kierowników jednostek 

organizacyjnych gminy, osób zarządzających i członków organu zarządzającego gminną 

osobą prawną oraz pracowników urzędu wydających decyzje administracyjne w imieniu 

Burmistrza za 2024 rok. 

Sekretarz Gminy Pińczów Marcin Kozłowski zreferował informację o analizie oświadczeń 

majątkowych złożonych przez kierowników jednostek organizacyjnych gminy, osób 

zarządzających i członków organu zarządzającego gminną osobą prawną oraz pracowników 

urzędu wydających decyzje administracyjne w imieniu Burmistrza za 2024 rok. 

 

Zał. Nr 19-  Informacja o analizie oświadczeń  

majątkowych złożonych przez kierowników  

jednostek organizacyjnych gminy, osób zarządzających  

i członków organu zarządzającego gminną osobą prawną  

oraz pracowników urzędu wydających decyzje  

administracyjne w imieniu Burmistrza za 2024 rok. 

 

11. Sprawozdanie z rocznej działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Z-ca Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Jadwiga Stelmaszyńska odczytała 

sprawozdanie z rocznej działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Zał. Nr 20-  Sprawozdanie z rocznej działalności  

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 



 

12. Zapytania, informacje, komunikaty i wolne wnioski. 

 

Radny pan Maciej Soboń: 

• Kiedy Burmistrz Miasta i Gminy Pińczów planuje powrót do pracy? 

 

Radna pani Jadwiga Stelmaszyńska: 

• Zapytanie od mieszkańców Pińczowa, w jaki sposób są wykorzystywane środki pieniężne 

z KPO? 

• Kto zakładał światła na przejściach dla pieszych? 

           Czy są zgodne z przepisami? 

           Proszę o historię zamontowanych świateł. 

 

Radny pan Łukasz Niebudek: 

• Co się stało z torem nr 6, które znajduje się bliżej ronda? 

• Rozważenie możliwości żeby firma, która zarządza komunikacją miejską  wyposażyła  

kierowców w uniformy z logiem np. Miasta Pińczów. 

• Czy Pan Burmistrz będzie uczestniczył na sesjach Rady Miejskiej w Pińczowie online? 

• Czy jest możliwość wydłużenia godzin  przejazdów komunikacją miejską?  

• Czy byłaby  możliwość korzystania z komunikacji miejskiej w weekendy? 

 

Radna pani Grażyna Robak : 

• Rozważenie możliwości  zamontowania  siedziska na istniejących murkach na terenie 

miasta Pińczowa? 

 

Radny pan Marek Sarna: 

• Prośba od mieszkańców ulicy Grodziskowej o zamontowanie przejścia dla pieszych (od 

skrzyżowania do Lewiatana), gdyż przechodzą tam dzieci do szkoły nr 2.  

• Prośba o wycięcie chaszczy nad zalewem przy ulicy Caudry.  

 

Radny pan Zdzisław Mider: 

• Zapytanie w sprawie pomnika w Młodzawach, który jest zaniedbany,  



 

czy można we własnym zakresie odremontować, poprawić , czy musi być pod nadzorem 

konserwatora zabytków? 

 

Radny pan Marek Skubek: 

• Prośba o wstawienie oznakowania ulicy Bednarskiej, żeby ludzie wiedzieli gdzie się ta 

ulica znajduje. 

• Prośba o naprawę drogi na ulicy Spokojnej (zapadnięte studzienki).  

• Prośba żeby zrobić coś z ulicą  Cichą, aby mieszkańcy nie blokowali tam ruchu, gdyż we 

wtorki przyjeżdżają tam dzieci niepełnosprawne na pływalnie. 

 

Radna pani Marta Łaskawiec: 

• Jakie było uzasadnienie wyznaczenia  dwóch miejsc parkingowych na ulicy 

Grodziskowej nr 6 po prawej stronie, gdyż jest to niebezpieczne?  

 

 

13. Odpowiedzi na zapytania i wolne wnioski. 

 

Radna pani Jadwiga Stelmaszyńska wypowiedziała się w kwestii radnego pana Łukasza 

Niebudka, „że gdzieś  na początku sesji był atak na naszego radnego Pana Łukasza Niebudka, że 

zajmuje się sprawami, tak jakby nie mając umocowania. Ja mówię, każda sprawa, która jest 

potrzebna pomoc radnego, to nie powinna być dyskredytowana. Ale w tym miejscu przecież 

każdy z Państwa wie, bo obserwuje Facebook, tak niedawno nasz Radny Łukasz Niebudek 

osiągnął wielki sukces. Wielki sukces w Monachium, gdzie wraz ze swoją małżonką 

reprezentował nie tylko swoją markę i swoją Załogę Głodzilli tymi smakami, które tak 

smakowały w Europie, ale dumnie reprezentował barwy polskie i dumnie reprezentował barwy     

i herb Pińczowa, naszego pięknego, kochanego Pińczowa. Tak naprawdę to była jedyna okazja, 

rzadko mająca miejsce, gdzie w Europie można było zaistnieć jako Pińczów i jako Polska.           

Z całego serca gratuluję, bo smaki, które Wy wytwarzacie to jest Wasz sukces jako załogi 

Głodzilli, ale również sukces Pińczowa, bo o Pińczowie usłyszano dalej i Polski. I chciałam 

powiedzieć, że zajęcie na podium miejsca w kategorii burger i w kategorii drugiej, której nie 

powtórzę, bo nie znam angielskiego, wyróżnienie, to jest naprawdę wielka nobilitacja. Panie 

Łukaszu, nie znam żadnego wydarzenia, które by tyle serc poruszyło, które tyle miało polubień   

w internecie i żeby Pan Łukasz wiedział, że wszyscy, którzy wspieraliśmy i obserwowaliśmy ten 

wyczyn, to też pomógł w osiągnięciu Wam sukcesu, ponieważ ta dobra energia nie mogła się 

zmarnować”. 

Burmistrz Miasta i Gminy Pińczów pan Włodzimierz Badurak przywitał wszystkich online   

i wypowiedział się w kwestii powrotu do pracy, że „wróciłem do pracy, ale, niestety coraz gorzej 



 

się czułem, w związku z tym lekarz, znowu skierował mnie na zwolnienie lekarskie,                      

i podziękował  za to, że się Państwo tym interesują. Wiem, że ciężko to jest beze mnie. Sam sobie 

zdaję sprawę, że najlepiej jak nie jestem. Wielu osób ucieszyło się pewnie, że wróciłem, ale wielu 

osób też chciałoby, żebym był. Na wszystkie sprawy, które dzisiaj Państwo żeście omawiali  

odpiszemy Państwu na piśmie oraz przekażemy wszystkie Państwa uwagi do Wydziału 

Merytorycznego. Najbardziej  boli mnie  brak remontu, przebudowy tych dróg, o których mówił 

Pan Radny Skubek, ale niestety zgłaszamy te drogi do dofinansowania rok w rok od 5 lat. Panie 

Radny, myślę niebawem będzie ogłoszony kolejny wynik dofinansowania tych dróg, które mamy 

na te rok. Tam właśnie wpisaliśmy tę ulicę Cichą, Spokojną, także na pewno i Pan wie, ja wiem, 

że to nie jest tak łatwe, ponieważ tam należy wymienić kanalizację liniową, kanalizację sanitarną, 

odwodnienie i to jest też sprawa spółki, w której Pan pracuje, czyli w Wodociągów, także 

wspólnie wiemy o tym, że mamy to zrobić. Nawet przy remoncie ulicy Nowej były wykonane 

właśnie przyłącza już nowe, także jesteśmy do tego przygotowani. Na koniec Burmistrz Miasta     

i Gminy Pińczów  pogratulował radnemu Panu Łukaszowi Niebudkowi zwycięstwa, że działa dla 

naszego dobra, promocji naszego miasta.  

 

Sekretarz pan Marcin Kozłowski w imieniu pana Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów zaprosił  

wszystkich mieszkańców gminy Pińczów na uroczystości 11 listopada Święto Niepodległości.  

 

 

14. Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak dokonał zamknięcia sesji wypowiadając 

formułę ,,Zamykam sesję Rady Miejskiej w Pińczowie” i podziękował wszystkim za udział. 

 

   Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Pińczowie 

 

     Zdzisław Woźniak 

Przygotowała:  

Milena Szulc 

 

Niniejszy protokół stanowi skróconą wersję przebiegu posiedzenia Nr XVI Sesji Rady Miejskiej          

w Pińczowie przeprowadzonej w dniu 24 października 2025 roku o godzinie 10:00 w sali obrad 

Miejskiej i Gminnej Biblioteki Publicznej w Pińczowie przy ulicy Nowy Świat 3. Dokładny jej 

przebieg zawiera nagranie udostępnione na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu 

Miejskiego w Pińczowie. 


